

समृद्धि न्यूज़

समृद्ध समाज का आधार

राष्ट्रीय हिन्दी दैनिक

7.8 तीव्रता का भूकंप, 4 देशों में तबाही

1600 मौतें

1014

लोग तुर्किये में सबसे ज्यादा मारे गए, 5385 लोग घायल

एजेंसी

585

लोगों की सीरिया में हुई मौत, 1500 से ज्यादा घायल

140 करोड़ भारतीयों की संवेदनाएं तुर्किये के साथ हैं। भारत सरकार मदद के लिए राहत सामग्री के साथ एनडीआरएफ और मेडिकल टीमों के खोज और बचाव दलों को तुर्की भेज रही है।

नरेन्द्र मोदी, प्रधानमंत्री

तुर्किये में 4 बड़े भूकंप आए

तुर्किये में 4 बड़े भूकंप के झटके महसूस किए गए। इनमें से 3 झटके केवल 30 मिनट की भीतर आए। पहले भूकंप का केंद्र तुर्किये के कहरामनमारस प्रांत के गाजियाटेप शहर से 30 किलोमीटर दूर और जमीन से करीब 24 किलोमीटर नीचे था। लोकल समय के मुताबिक ये भूकंप सुबह 4 बजकर 17 मिनट पर आया। 6.7 तीव्रता का दूसरा झटका 11 मिनट बाद यानी 4 बजकर 28 मिनट पर आया। इसका केंद्र जमीन से 9.9 किलोमीटर नीचे था। इसके 19 मिनट बाद यानी 4:47 बजे 5.6 तीव्रता का तीसरा भूकंप भी आया।

इन शहरों में हुई सबसे ज्यादा तबाही

अंकारा, गाजियाटेप, कहरामनमारस, डियर्बकिर, मालट्या, नूरदगी समेत 10 शहरों में भारी तबाही हुई। यहां 1,710 से ज्यादा बिल्डिंग गिरने की खबर है। कई लोग मलबे के नीचे दबे हैं। लोगों को बचाने के लिए रेस्क्यू ऑपरेशन जारी है। कई इलाकों में इमरजेंसी लागू कर दी गई है।

स्कूल-कॉलेज एक हफ्ते बंद रहेंगे

तुर्किये के वाइस प्रेसिडेंट फुआद ओल्के के ऑफिस की तरफ से एक बयान जारी किया गया। कहा- देश के 10 शहरों में इमरजेंसी और रेड अलर्ट जारी रहेगा। सभी स्कूल-कॉलेज एक हफ्ते बंद रहेंगे। फिलहाल, 200 फ्लाइंग्स रद्द कर दी गई हैं। हम मिलित्वी के लिए एयर कॉन्ट्रोल बना रहे हैं। इसमें सिर्फ एयरक्राफ्ट को लैंड और टेकऑफ की मंजूरी दी जाएगी।



100 साल बाद आया इतना खतरनाक भूकंप, 10 हजार लोग मर सकते हैं

उधर, यूनाइटेड स्टेट्स जियोलॉजिकल सर्वे (यूसएसएस) ने चौकाने वाली बात कही है। इसके आंकड़ों के मुताबिक तुर्किये में मरने वालों की संख्या एक हजार हो गई है। यह संख्या 10 हजार तक पहुंच सकती है। स्वर-ने इसके पीछे तर्क दिया कि 1939 में 7.8 तीव्रता का भूकंप आया था। तब 30 हजार लोगों की मौत हुई थी। वहीं, 1999 में 7.2 तीव्रता का भूकंप आया था, तब 17 हजार से ज्यादा लोगों की जान गई थी।

सीरिया में ट्रेन सेवाएं रद्द, 40 सेकेंड तक झटके महसूस हुए

सीरिया के दमिश्क, अलेप्पो, हमा, लताकिया समेत कई शहरों में इमारतें गिरने की खबर है। ट्रेन सेवाएं रद्द कर दी गई हैं। भूकंप से प्रभावित इलाकों में रेस्क्यू ऑपरेशन चलाया जा रहा है। यहां के कई इलाकों में लोगों ने बताया कि करीब 40 सेकेंड तक भूकंप के झटके महसूस किए गए।

दुनिया में हर साल 20,000 भूकंप आते हैं

हर साल दुनिया में कई भूकंप आते हैं, लेकिन इनकी तीव्रता कम होती है। नेशनल अर्थकेक इंफॉर्मेशन सेंटर हर साल करीब 20,000 भूकंप रिकॉर्ड करता है। इसमें से 100 भूकंप ऐसे होते हैं जिनसे नुकसान ज्यादा होता है। भूकंप कुछ सेकेंड या कुछ मिनट तक रहता है। अब तक के इतिहास में सबसे ज्यादा देर तक रहने वाला भूकंप 2004 में हिंद महासागर में आया था। यह भूकंप 10 मिनट तक रहा था।

10 हजार तक पहुंच सकती है मरने वालों की संख्या



2017 में आया था क्रॉस-बॉर्डर भूकंप

2017 में ईरान-इराक में क्रॉस-बॉर्डर भूकंप आया था। इराक के कुर्दिश शहर हलाबजा से इरान के कर्मानशाह प्रांत में झटके महसूस किए गए थे। इसमें 630 लोगों की मौत हुई थी। 8 हजार से ज्यादा लोग घायल हुए थे।

दो टूक

नक्सलियों ने परिवार के सामने भाजपा नेता को उतारा मौत के घाट

बीजापुर। छत्तीसगढ़ के बस्तर संभाग बीजापुर में नक्सलियों ने एक विवाह समारोह में शामिल होने पहुंचे भारतीय जनता पार्टी (भाजपा) के एक नेता की तेजधार हथियार से हत्या कर दी। अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक चंद्रकांत गर्वानी ने बताया कि भाजपा के उस्फु मंडल अध्यक्ष नीलकंठ काकेम अपनी ससुराल ग्राम पेंकरम कल आए थे।

दिल्ली में मेयर चुनाव तीसरी बार टला

नई दिल्ली। दिल्ली में मेयर चुनाव तीसरी बार टल गया है। स्टूडेंट की अध्यक्षता कर रहे सत्य शर्मा ने सोमवार को कहा कि उप-राज्यपाल ने जिन 10 मंत्रियों को नॉमिनेट किया है, वो वोट डाल सकेंगे। 10 नॉमिनेटेड मंत्रियों को वोट की मंजूरी मिलने के बाद भाजपा और आप के मंत्रियों ने हंगामा शुरू कर दिया।

सिर्फ अपना पेट भरना ही धर्म नहीं: भागवत

मुंबई। राष्ट्रीय स्वयं सेवक संघ (ऋष) प्रमुख मोहन भागवत ने कहा कि जाति भगवान ने नहीं बनाई है, जाति पंडितों ने बनाई जो गलत है। भगवान ने लिए हम सभी एक हैं। हमारे समाज को बांटकर पहले देश में आक्रमण हुए, फिर बाहर से आए लोगों ने इसका फायदा उठाया।

युवाओं को रोजगार के लिए नहीं जाना पड़ेगा विदेश: योगी

ग्लोबल इन्वेस्टर्स समिट के बाद यूपी में ही मिलेगा रोजगार और नौकरी, एमएसएमई का सबसे बड़ा बेस उत्तर प्रदेश में मौजूद

लखनऊ, समृद्धि न्यूज



उत्तर प्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने कहा कि यूपी के युवाओं को रोजगार के लिए अब दुनिया के अन्य देशों के पीछे नहीं भागना होगा और न भारत के दूसरे राज्यों में जाकर नौकरी ढूँढनी होगी। ग्लोबल इन्वेस्टर्स समिट के जरिए होने जा रहा लाखों करोड़ का अभूतपूर्व निवेश हमारे युवाओं के लिए संभावनाओं के नये द्वार खोलेगा। आज सोमवार को मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ जीएलए विश्वविद्यालय के 11वें दीक्षांत समारोह को संबोधित करते हुए कही। उत्तर प्रदेश में लाखों नौकरियों

हमारे युवाओं का इंतजार कर रही हैं। उन्होंने कहा कि प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी के नेतृत्व में राष्ट्रीय शिक्षा नीति देश के नौजवानों के उज्ज्वल भविष्य को ध्यान में रखकर बनाई गयी है। हम डिग्री तक सिमट के नहीं रहें। बहुआयामी सोच के साथ आगे

संसद में अडाणी पर चर्चा से सरकार डरी: राहुल

नई दिल्ली (एजेंसी)। अडाणी ग्रुप पर हिंडनबर्ग की रिपोर्ट को लेकर संसद के दोनों सदनों में सोमवार को भी जमकर हंगामा हुआ। एक तरफ विपक्ष इस पर चर्चा कराने की मांग पर अड़ा रहा, वहीं दूसरी ओर कांग्रेस पार्टी ने देशभर में स्टूडेंट और सीबीआई के ऑफिस के बाहर अडाणी ग्रुप के वितीय लेनदेन की जांच संसदीय कमेटी (जेपीसी) या सुप्रीम कोर्ट की फैसले से करवाने की मांग को लेकर प्रदर्शन किया। सोमवार को हंगामे के बीच दोनों सदनों की कार्यवाही मंगलवार सुबह 11 बजे तक के लिए



स्थगित कर दी गई। कांग्रेस सांसद राहुल गांधी ने कहा कि सरकार अडाणी पर संसद में बहस नहीं चाहती। सरकार डरी हुई है। मोदीजी पूरी कोशिश करेंगे कि अडाणी पर संसद में बहस नहीं हो। मैं 2-3 साल से यह मुद्दा उठा रहा हूँ। अडाणी के पीछे कौन सी शक्ति है। यह सामने आना चाहिए।

योगी ने आगरा में किया टनल निर्माण कार्य का शुभारंभ

लखनऊ-आगरा। उत्तर प्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ सोमवार को 12.30 बजे आगरा पहुंचे। मुख्यमंत्री के खेरिया एयरपोर्ट पर पहुंचने पर जनप्रतिनिधियों व अधिकारियों ने स्वागत किया। मुख्यमंत्री आगरा किला के सामने रामलीला मैदान पहुंचे। उन्होंने मेट्रो के टनल निर्माण कार्य का शुभारंभ किया। योगी को रिविगर को ही आगरा के दौरे पर आना था लेकिन ऐन वक्त पर गाजियाबाद में पार्टी कार्यक्रम में जाने के कारण उनका कल का कार्यक्रम स्थगित कर दिया गया था। मुख्यमंत्री कार्यक्रम में शामिल होने के लिए आज आगरा पहुंचे थे।

बढ़ना है। मुख्यमंत्री ने शिक्षण संस्थाओं से आह्वान किया कि वो अपने भौगोलिक क्षेत्र का सामाजिक, आर्थिक और परंपराओं से जुड़ी गतिविधियों पर रिसर्च जरूर करें, जिससे उन क्षेत्रों में विकास कार्यों को और गति प्रदान

पीएम मोदी ने कहा

भारत का गैस पाइपलाइन नेटवर्क जल्द ही 35,000 किमी तक पहुंच जाएगा

बेंगलुरु। प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी ने सोमवार को कहा कि महामारी और युद्ध के बावजूद, भारत आर्थिक लचीलेपन के कारण चुनौतियों से निपटने में सक्षम रहा। इंडिया एनर्जी वीक (आईईडब्ल्यू) का उद्घाटन करते हुए तेल और गैस उद्योग के प्रतिनिधियों को एक सभा को संबोधित करते हुए मोदी ने कहा कि एक स्थिर और निर्णायक सरकार के साथ-साथ निरंतर सुधार और सामाजिक आर्थिक सशक्तिकरण ने देश को वैश्विक चुनौतियों से निपटने में मदद की। उन्होंने कहा, ऊर्जा क्षेत्र के प्रति भारत की रणनीति चार प्रमुख कार्यक्षेत्रों घरेलू अन्वेषण और उत्पादन बढ़ाने,

गरीबों पर मोदी सरकार का गुपचुप स्ट्राइक है बजट

विपक्षी दलों से सोनिया गांधी ने की अपील (एजेंसी)। कांग्रेस की पूर्व अध्यक्ष सोनिया गांधी ने सोमवार को कहा कि मोदी सरकार ने वित्त वर्ष 2023-24 के बजट के माध्यम से गरीबों पर 'गुपचुप प्रहार' किया है और समान विचारधारा वाले लोगों को एक साथ आकर सरकार के 'नुकसान पहुंचाने वाले कदमों का विरोध करना चाहिए तथा वह बदलाव लाना चाहिए जो जनता देखना चाहती है। उन्होंने अंग्रेजी दैनिक 'इ इंडियन एक्सप्रेस' में लिखे लेख में अडाणी समूह से जुड़े प्रकरण का भी परोक्ष रूप से हवाला दिया और आरोप लगाया कि प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी और उनके मंत्री 'विश्व गुरु और 'अमृतकाल की डींगे हांक रहे हैं जबकि उनके 'चहेते और कुपापात्र व्यवसायी को लेकर 'वित्तीय धांधली का मामला सामने आ गया है।

भारत का गैस पाइपलाइन नेटवर्क जल्द ही 35,000 किमी तक पहुंच जाएगा

भारत वैश्विक हरित हाइड्रोजन अंतरिक्ष में अग्रणी भूमिका निभा रहा है। अगले पांच साल में हम ग्रे की जगह ग्रीन हाइड्रोजन का इस्तेमाल करेंगे, ताकि इसकी हिस्सेदारी 25 फीसदी तक बढ़ाई जा सके। नरेन्द्र मोदी, पीएम

आपूर्ति का विविधकरण, जैव ईंधन, इथेनॉल, संपीड़ित जैव गैस और वैकल्पिक ऊर्जा स्रोतों का विस्तार करने पर आधरित है। प्रधान मंत्री ने यह भी बताया कि भारत का गैस पाइपलाइन नेटवर्क जल्द ही 35,000 किमी तक पहुंच जाएगा। उन्होंने कहा, भारत में गैस के बुनियादी

सुप्रीम कोर्ट को मिले 5 नए जज

नयी दिल्ली (एजेंसी)। मुख्य न्यायाधीश डी. वाई. चंद्रचूड़ ने सोमवार को पांच न्यायाधीशों को उच्चतम न्यायालय के न्यायाधीश पद की शपथ दिलाई। न्यायमूर्ति चंद्रचूड़ ने शीर्ष अदालत सभागार में आयोजित एक समारोह में उच्च न्यायालयों के तीन मुख्य न्यायाधीशों और दो न्यायाधीशों को पद एवं गोपनीयता की शपथ दिलायी। राजस्थान उच्च न्यायालय के मुख्य न्यायाधीश न्यायमूर्ति पंकज मिथल, पटना उच्च न्यायालय के मुख्य न्यायाधीश न्यायमूर्ति संजय करोल, मणिपुर उच्च न्यायालय के मुख्य न्यायाधीश न्यायमूर्ति पी वी संजय कुमार, पटना उच्च न्यायालय के न्यायाधीश न्यायमूर्ति अहसानुद्दीन अमानुल्लाह और

भारत का गैस पाइपलाइन नेटवर्क जल्द ही 35,000 किमी तक पहुंच जाएगा

टिवन-कुकाटॉप मॉडल का अनावरण

इस मौके पर मोदी ने इंडियन ऑयल द्वारा विकसित सोलर कुकिंग सिस्टम के टिवन-कुकाटॉप मॉडल का भी अनावरण किया। उन्होंने कहा, अगले कुछ सालों में सोलर कुक-टॉप तीन करोड़ घरों तक पहुंच जाएगा। इस क्षेत्र में निवेश के लिए एक बड़ा अवसर है। प्रधान मंत्री ने कहा, हम 2030 तक अपने ऊर्जा मिशन में प्राकृतिक गैस की खपत बढ़ाने के लिए मिशन मोड पर काम कर रहे हैं। उन्होंने निवेशकों से भारत को ऊर्जा के क्षेत्र में निवेश के लिए सबसे प्रासंगिक स्थान के रूप में देखने का आग्रह किया।

टीकाकरण कार्य की प्रभावी तौर पर हो मानीटरिंग : डीएम

भव्य संपन्न कराएं स्वर्ण जयंती महोत्सव: डीएम

विशेष टीकाकरण पत्रवाड़ा संबंधी बैठक का हुआ आयोजन

बांदा। समृद्धि न्यूज़

विशेष टीकाकरण पत्रवाड़ा जिला समन्वय समिति (फाइलरिया) की बैठक जिलाधिकारी दीपा रंजन की अध्यक्षता में कलेक्ट्रेट सभागार में सम्पन्न हुई। जिलाधिकारी ने कहा कि कार्य की प्रभावी तौर पर मानीटरिंग की जाए। बैठक बताया गया कि राष्ट्रीय फाइलरिया उन्मूलन आगामी 10 से 27 फरवरी तक चलेगा, जिसमें आशा, आंगनबाड़ी व स्वास्थ्य कर्मी घर-घर जाकर 02 वर्ष से ऊपर के समस्त व्यक्तियों को दवा खिलाने का कार्य किया जायेगा। अभियान को सफल बनाने के लिए 1700 टीमों, 309 सुपरवाइजर कार्य करेंगे। दवा प्रकार: सुरक्षित है, उसमें किसी भी प्रकार का साइड इफेक्ट नहीं है। यदि किसी को दवा खाने के उपरान्त उल्टी, खुजली व उलझन होती है तो इससे बचाव के लिए



बैठक को संबोधित करतीं जिलाधिकारी दीपा रंजन

समृद्धि न्यूज़

डाक्टर की 15 टीमों का गठन किया गया है, जो सूचना प्राप्त होने पर तत्काल प्रभाव से उपचार करेंगे। यह दवा गर्भवती महिलाओं, 02 वर्ष से

कम उम्र के बच्चों को नहीं खानी है। जिलाधिकारी ने विशेष टीकाकरण पत्रवाड़ा समन्वय समिति की बैठक में प्रभारी चिकित्सा अधिकारी

प्रश्न पत्रों के रखरखाव में गलती क्षम्य नहीं: डीआईओएस

चित्रकूट। उत्तर प्रदेश माध्यमिक शिक्षा परिषद की बोर्ड परीक्षा के सफल क्रियाचरण की कवायद जिला प्रशासन और शिक्षा विभाग ने शुरू कर दी है। सोमवार को चित्रकूट इंटर कॉलेज कर्वी में जिला विद्यालय निरीक्षक देवेन्द्र स्वरूप की अध्यक्षता में जिले के केंद्र व्यवस्थापक, अतिरिक्त केंद्र व्यवस्थापकों की बैठक हुई। जिला विद्यालय निरीक्षक ने शासन व विभाग के जारी दिशा निर्देशों से अवगत कराया। उन्होंने निर्देश दिए कि शासन की मंशानुरूप बोर्ड परीक्षा को निष्पक्ष नकलविहीन और शांतिपूर्ण माहौल में संपादित कराना जिम्मेदारी है। प्रश्न पत्रों को परीक्षा केंद्र पर डबल लाक वाले लोहे की अलमारी में रखा जाएगा। डबल लाक के एक लाक की चाबी केंद्र व्यवस्थापक के पास और दूसरे लाक की चाबी वाह्य केंद्र



व्यवस्थापक के पास रहेगी। डबल

लॉक को स्टैटिक मजिस्ट्रेट की मौजूदगी में ही दोनों केंद्र व्यवस्थापक खोलेंगे। दो कक्ष निरीक्षकों के भी हस्ताक्षर होंगे। वहां पर कोई अधिकारी मोबाइल लेकर नहीं जाएगा। ताला का कट करने के बाद हस्ताक्षरित पेपर से सील किया जाएगा। जिसमें दोनों अधिकारियों के नाम, पदनाम लिखना अनिवार्य होगा। पेपर के रखरखाव व खोलने में पूरी सावधानी रखें। इसमें

गलती क्षम्य नहीं है। यदि कोई गलती होगी तो स्टैटिक मजिस्ट्रेट सहित दोनों केंद्र व्यवस्थापक जिम्मेदार होंगे। विषय, तिथि, पाली, प्रश्न पत्र का कोड मिलाने के बाद ही पेपर खोला जाए। डीआईओएस ने कहा कि जब कक्ष में निरीक्षण करने जाएं तो वहां भी मोबाइल लेकर नहीं जाएंगे। बोर्ड परीक्षा ईमानदारी से कराना है। इसके लिए महानिदेशक ने सख्त निर्देश दिए हैं। परीक्षा कक्षों में सीसीटीवी कैमरे संचालित हालत में रहे। परीक्षार्थियों के लिए शौचालय, बैठने, प्रकाश व्यवस्था दुरुस्त किया जाए। इस मौके पर प्रधानाचार्य डा. रणवीर सिंह चौहान, डा. राजीव पाठक, पुष्पा वर्मा, विजय सोनी, शिवबन्धन त्रिपाठी, राकेश प्रताप सिंह, राजेश सिंह, परीक्षा प्रभारी पूनम सिंह, सुर्यभान सिंह, रामकृष्ण मिश्रा आदि मौजूद रहे।

रामचरित मानस का अपमान बर्दाश्त नहीं: शरद

इटवा। स्वामी प्रसाद मौर्य द्वारा रामचरित मानस पर दिए गए विवादिता बयान एवं रामचरित मानस को जलाए जाने की घटना पर वरिष्ठ भाजपा नेता एवं सभासद शरद बाजपेयी ने अपनी तीखी प्रतिक्रिया व्यक्त करते हुए कहा कि रामचरित मानस हम हिन्दुओं की आत्मा है और भगवान श्रीराम हमारे आराध्य हैं किसी भी कीमत पर रामचरित मानस का अपमान बर्दाश्त नहीं किया जाएगा। शरद बाजपेयी ने कहा कि ऐसी ओखी मानसिकता के लोग ही समाज में बैंगनीसत्ता फैलाने का काम करते हैं लेकिन जनता ऐसे लोगों को सबक सिखाने का काम करती है। शरद बाजपेयी ने कहा कि इस घृणित कृत्य के लिए तो मुस्लिम भाइयों ने भी इसकी आलोचना की है जो भारत की एकता व सभी धर्मों के लिए सम्मान को दर्शाती है, शरद बाजपेयी ने कहा कि हमारा भारत मोदी जी के नेतृत्व में एक भारत, श्रेष्ठ भारत की ओर अग्रसर है कोई भी गलत मंथुवे भारत को तोड़ने में कामयाब नहीं होंगे।

क्षत्रिय महासभा भरथना के अनिल अध्यक्ष नरसिंह महामंत्री, अंकुर कोषाध्यक्ष बने

इटवा। समृद्धि न्यूज़

अखिल भारतीय क्षत्रिय महासभा भरथना की नवीन कार्यकारिणी गठन कार्यक्रम एमएसके इण्टर कॉलेज भरथना में आयोजित किया गया जिसकी अध्यक्षता महाराज सिंह भदौरिया ने की जिसमें सर्वसम्मति से अनिल सिंह कुशवाह को अध्यक्ष, नरसिंह चौहान को महामंत्री एवं अंकुर कुशवाह को कोषाध्यक्ष चुना गया जिनका क्षत्रियजनों ने माल्यापण कर स्वागत किया। इस अवसर पर महेश सिंह कुशवाह, रामपाल सिंह राठौर, वीरेंद्र सिंह चौहान, प्रेम सिंह चौहान, रविन्द्र सिंह राजावत, बड़े भदौरिया, सतन भदौरिया, हेरेंद्र सिंह चौहान (कच्छ), दीवान सिंह चौहान, रणधीर सिंह चौहान, मनोज धाकरे, अजय धाकरे, सर्वेश सिंह कुशवाह, बटू गौर, ध्रुव सिंह राजावत, देव



राजावत, अरिंदमन सिंह, प्रबल

प्रताप सिंह राजावत, राजू चौहान, अजय सिंह राजावत, नरेंद्र परिहार, शिवेंद्र चौहान, पंकज चौहान, गोविन्द सिंह चौहान, कलक्टर सिंह, अजीत सिंह, नरेश सिंह, वीरेंद्र सिंह, महिपाल सिंह, अरविन्द्र सिंह तोमर, सुरेंद्र सिंह, विवेक कुशवाह, नरसिंह सिंहादिया, राजू तोमर, ओमवीर दास, कुलदीप चौहान, रामजी भदौरिया, अर्जुन सिंह, गजेन्द्र सिंह राजावत, गजेन्द्र तोमर, धीरेंद्र तोमर सहित सैकड़ों की संख्या में क्षत्रिय बंधुओं की उपस्थित रही कार्यक्रम का सफल संचालन गोविन्द सिंह चौहान ने किया।

कांग्रेस नेताओं ने शास्त्री चौराहे पर धरना प्रदर्शन किया

इटवा। समृद्धि न्यूज़

कांग्रेस पार्टी द्वारा एलआईसी तथा एस्बीआई के पैसे को मोदी सरकार द्वारा अडानी समूह में निवेश किए जाने के विरोध में शास्त्री चौराहे पर धरना प्रदर्शन किया गया। जिला अध्यक्ष मलखान सिंह यादव ने कहा कि हम जानते हैं की एलआईसी और एस्बीआई जैसी सार्वजनिक क्षेत्र के उपक्रम हमारे देश का गौरव है और करोड़ों भारतीयों की गाढ़ी कमाई से बने हैं प्रधानमंत्री ने अपने सबसे अच्छे दोस्त की मदद करने के इरादे से जबरजस्ती एलआईसी तथा एस्बीआई और सार्वजनिक क्षेत्रों के बैंकों को अडानी समूह में निवेश किया और पिछले कुछ दिनों में एलआईसी के 39 करोड़ पॉलिसी धारकों और निवेशकों को 33000 करोड़ रुपए का नुकसान हुआ तथा एस्बीआई और अन्य भारतीय बैंकों ने अडानी समूह को भारी मात्रा में श्रण दिया जिसमें अडानी समूह पर भारतीय बैंकों का लगभग 80000 हजार करोड़ रुपए बकाया



है कांग्रेस पार्टी किसी भी भारतीय कारपोरेट घराने के खिलाफ नहीं है हम तो घोर पूंजीवादी के खिलाफ है कांग्रेस पार्टी हमेशा गरीब और आम आदमी के साथ खड़ी है। शहर अध्यक्ष पल्लव दुबे ने कहा मोदी जी ने अपने करीबी दोस्तों और चुनिंदा को फायदा पहुंचाने की मोदी सरकार की नीति से पूरा देश चिंतित हैं मोदी सरकार द्वारा अडानी समूह में एलआईसी तथा

एस्बीआई से बेहद जोखिम भरे लेनदेन और निवेश ने भारत के निवेशकों एलआईसी के 29 करोड़ पॉलिसी धारक और एस्बीआई के 45 करोड़ खाताधारकों पर प्रतिकूल प्रभाव डाला है। धरना प्रदर्शन प्रमुख रूप से पीसीसी सदस्य मोहम्मद राशिद खान, कोमल सिंह कुशवाहा, प्रमोद संखवार, संजय तिवारी, वाचस्पति दुबे, करन सिंह राजपूत, रामजीवन कुशवाहा, महेश कुटारे, आनंद द्विवेदी, स्वाति गोराल, कुलदीप तिवारी, फिरदौस वासिर, सचिन संखवार, आसिफ जादरान, अंशुल यादव, आमिर खान, अंसार अहमद, प्रशांत वादवा, नितेश तिवारी, अवनीश वर्मा, योगेंद्र कुमार, जितेंद्र दुबे, नीलू दीक्षित, बुजेश कुमार, रामसुंदर, श्याम सुंदर, विनोद वर्मा आदि लोग उपस्थित रहे।

सड़क हादसों में सात लोग हुए जख्मी

बांदा। अलग-अलग हुए सड़क हादसों में सात लोग घायल हो गए। सभी घायलों को जिला अस्पताल में भर्ती कराया गया। वहां उनका उपचार किया जा रहा है। छतरपुर जिले के मनवार गांव निवासी संजय अहिरवार (28) पुत्र मश्यादइन अपने साथी देशराज (20) पुत्र पुजा के साथ रविवार की रात बांदा से बाइक में बैक्कर भर जा रही थीं, तभी खेराडा रेलवे क्रॉसिंग के पास सामने से आ रहे अज्ञात वाहन ने उसे टक्कर मार दी, जिससे दोनों लोग घायल हो गए। गिरवां थाना क्षेत्र के बिगहना गांव निवासी संजय (25) पुत्र रामराज अपने साथी अरविंद (26) पुत्र चुनरा को सथा रविवार की रात बाइक में बैक्कर शहीद का निमंत्रण कार्ड बांटने समारोहा गांव जा रहे थे। तभी नानेशी गांव के पास सामने से आ रहे अज्ञात वाहन ने उन्हें टक्कर मार दी, इससे दोनों लोग गंभीर रूप से घायल हो गए। दोनों को जिला अस्पताल में भर्ती कराया गया।

नकल विहीन परीक्षा संपन्न कराना केंद्र व्यवस्थापकों की जिम्मेदारी: डीएम

मैनपुरी। समृद्धि न्यूज़

जिलाधिकारी अविनाश कृष्ण सिंह ने माध्यमिक शिक्षा परिषद की बोर्ड परीक्षा की बैठक को सम्बोधित करते हुये कहा कि परीक्षाओं को नकल विहीन, शांतिपूर्वक एवं सुविधा के साथ सम्पन्न कराना जिला प्रशासन की प्राथमिकता है, परीक्षाओं को नकल विहीन सम्पन्न कराने में सबसे अहम भूमिका केन्द्र व्यवस्थापकों, कक्ष निरीक्षकों को निभानी है, परीक्षा ड्यूटी में लगे सभी शिक्षक पूरी तमन्यता के साथ अपने दायित्वों को अंजाम दें, बच्चों के भविष्य को ध्यान में रखकर कार्य करें, ऐसा कोई कृत्य न करें, जिससे परीक्षा की सुविधा पर आंच आए यदि परीक्षा की सुविधा भंग हुयी या नकल का प्रयास हुआ तो सम्बन्धित केन्द्र व्यवस्थापकों, कक्ष निरीक्षक के विरुद्ध प्राथमिकी दर्ज कराकर जेल भेजने की कार्यवाही होगी। उन्होंने साफ तौर पर कहा कि

नकल किसी भी दशा में बर्दाश्त नहीं होगी, नकल विहीन परीक्षा कराने की जिसे जो जिम्मेदारी सौंपी है, वह उसे निभाये अन्यथा दण्ड भुगताने को तैयार रहे। उन्होंने उप जिलाधिकारियों से कहा कि अपने-अपने क्षेत्र के परीक्षा केंद्रों का तत्काल निरीक्षण कर सभी व्यवस्थाएं देख लें, परीक्षा केन्द्र पर परीक्षार्थियों की मूल-भूत सुविधाओं के साथ-साथ विशेष तौर पर स्टैंडअरड रूम का गहनता से निरीक्षण करें, स्टैंडअरड रूम में 02 अलमारी डबल लॉक उपलब्ध रहें, सुनिश्चित कराये। सिंह ने कहा सचेत करते हुए कहा कि यदि किसी के मन में शंका है या परीक्षा में नकल करने का कोई ध्रम है तो दूर कर ले यदि किसी ने नकल जैसे धिनौने कृत्य में सम्मिलित होने का प्रयास भर किया तो वह सुरक्षित नहीं होगा। उन्होंने कहा कि प्रशासनिक अधिकारियों, संप्रदांत शिक्षकों, पुलिस प्रशासन के कक्षों पर परिषदीय परीक्षा-2023 को शांतिपूर्वक, नकल विहीन



संपन्न कराने की जिम्मेदारी है, परीक्षा को पादर्शी ढंग से संपन्न कराने में सबको सहयोग करना होगा। उन्होंने जिला बेसिक शिक्षा अधिकारी को निर्देशित करते हुये कहा कि उनके क्षेत्र के जिन अध्यापकों की ड्यूटी बोर्ड परीक्षाओं में लगी है, उन सभी शिक्षकों की निर्धारित परीक्षा केन्द्र पर समय से उपस्थित सुनिश्चित कराये यदि कोई शिक्षक ड्यूटी पर न आए तो परीक्षा में बाधा मानते हुये उसके विरुद्ध प्राथमिकी दर्ज करायी जाये। उन्होंने कहा कि माध्यमिक शिक्षा परिषद की सुरक्षा मुहैया कराना पुलिस प्रशासन की जिम्मेदारी है, सभी परीक्षा केंद्रों पर पर्यति मात्रा में पुलिस बल तैनात रहेगा,

सब लोग मिलकर परीक्षा की सुविधा को बनाए रखें यदि कहीं कोई समस्या हो तो उच्चाधिकारियों के मोबाइल नंबर के साथ-साथ 112 नंबर पर कॉल कर जानकारी दें तत्काल पुलिस सहायता मुहैया होगी। उन्होंने कहा कि जिन परीक्षा केंद्रों की छबि नकल नहीं है या गत परीक्षाओं में कोई विघ्न पैदा हुआ है, उन परीक्षा केंद्रों पर स्थानीय अधिसूचना इकाई के माध्यम से निर्गमनी करायी जाएगी, ऐसे परीक्षा केंद्रों पर एसटीएफकी भी सीधी नजर रहेगी, परीक्षा से जुड़े किसी भी अधिकारी, कर्मचारी, शिक्षक की जरा सी चूक भारी पड़ सकती है। उन्होंने कहा कि जिन पुलिसकर्मियों की ड्यूटी परीक्षा केंद्रों पर लगाई गई है सुनिश्चित किया जाएगा कि वह समय से परीक्षा केंद्र पहुंचे, जो पुलिसकर्मियों परीक्षा केंद्र पर तैनात होंगे उनमें से ही एक पुलिसकर्मियों उत्तर पुस्तिकाओं के बंडल संकलन केंद्र तक पहुंचाने हेतु विद्यालय के कर्मी के साथ जाएंगे।

में विभाजित कर प्रत्येक जोन में 01-01 जोनल मजिस्ट्रेट एवं प्रत्येक सेक्टर में 01-01 सेक्टर मजिस्ट्रेट को तैनात किया गया है इसके अलावा प्रत्येक परीक्षा केन्द्र पर 01-01 स्टेटिक मजिस्ट्रेट को तैनात किया गया है, 05 सचल दस्ते परीक्षा अवधि में निरंतर क्रियाशील रहकर परीक्षा पर पैनी नजर रखेंगे। पुलिस अधीक्षक विनोद कुमार ने कहा कि परीक्षा को नकल विहीन संपन्न कराने में केन्द्र व्यवस्थापक, कक्ष निरीक्षक सक्रिय योगदान दें, केंद्र व्यवस्थापकों को सुरक्षा मुहैया कराना पुलिस प्रशासन की जिम्मेदारी है, सभी परीक्षा केंद्रों पर पर्यति मात्रा में पुलिस बल तैनात रहेगा,

